

Referencia z odborného seminára pre riešiteľov projektu VEGA č. 1/0216/15 „Celebrity v sociálnej reklame a ich preferencia u adolescentov“ zo dňa 7.10.2016 (piatok)

Od roku 2015 je riešiteľský tím na Katedre masmediálnej komunikácie a reklamy Filozofickej fakulty Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre v rámci projektu VEGA 1/0216/15 2015-2017: Celebrity v sociálnej reklame a ich preferencia u adolescentov, zameraný na problematiku sociálnej reklamy a jej pôsobenie prostredníctvom modelov – celebrít. Pri plánovaní empirického výskumu a spracovaní výsledkov potrebujú byť riešitelia projektu pripravení na aplikáciu kvalitných štatistických postupov a najmä ich interpretáciu pre potreby cieľov výskumu. Po dobrých skúsenostiach s predchádzajúcim školením pracovníkom firmy ACREA, Ing. Kováča, PhD. v roku 2014 sme sa opakovane rozhodli využiť odborný potenciál firmy a uskutočniť školenie v našich podmienkach, podľa našich jedinečných potrieb, za využitia metód optimálneho škálovania.

Organizácia kurzu a priebeh výučby boli prispôbené všetkým našim potrebám. Odborný seminár sa uskutočnil v našich priestoroch, bol zameraný podľa konkrétnych požiadaviek nami realizovaného výskumu, za použitia štatistických postupov relevantných použitým výskumným metódam. Komunikácia s agentúrou ACREA pri organizácii kurzu prebiehala pružne, rýchlo a najmä kompetentne. Vlastné školenie bolo na zodpovedajúcej odbornej úrovni, pracovali sme sa vlastnými dátami, čo bolo pre náš výskumný tím obzvlášť cenné a veľmi užitočné.

Ing. Ondřej Brom nám poskytol kvalitný, hutný a primeraný výklad, ktorý kopíroval potreby nášho výskumu. Lektor kvalifikovane odpovedal na naše otázky nie len v deň konania kurzu, ale spolupracoval s nami aktívne aj v prípravných fázach školenia a ochotne odpovedal na naše otázky ešte dlho po jeho skončení.

Získané znalosti zo školenia spoločnosti ACREA prispeli k optimálnemu a kvalitnému riešeniu výskumných problémov nami riešeného projektu a za sekundárny benefit školenia považujeme zvýšenie profesionality všetkých účastníkov čo predpokladáme, že bude mať dopad v ich ďalšej akademickej pôsobnosti i kariére.

Doc. PhDr. Eva Fandelová, PhD.
vedúca projektu VEGA 1/0216/15

PhDr. Tomáš Koprda, PhD.
vedúci katedry